

耕好“无形良田” 端稳“中国饭碗”

——我国粮食产后节约减损有力推进

近年来,全国各地的粮食和物资储备管理部门以及粮食生产、储存、服务企业,通过产后服务、绿色仓储、科技创新等,共同耕好“节粮减损”这块“无形良田”,减损增效的同时还提供了更多营养选择,助力端稳“中国饭碗”。

产后服务降损失、助增收

在山东省滨州市沾化区下河乡岩峰粮庄,矗立着一座高30米的粮食烘干塔。“这塔可帮大忙了,满负荷运转的话,一天可以烘干粮食500吨,烘干完以后的小麦水分可以控制到12.5%以内,通过中输输送带运输,直接可以入仓储存。”下河乡岩峰粮庄负责人王连峰说。

粮食收到囤里才踏实。“小农户种的粮食相对好晾晒,好储存,大户的粮食还得靠烘干塔、粮仓。”山东省惠民县胡集镇西屯村种粮大户赵明宝说。“现在自动化收获,地头收了马上就装车运走,烘干、卖掉。”

夏粮、秋粮收购期间,全国各地粮食产后服务中心为粮农提供运输、烘干、清理等服务,不仅方便农民收获作业,提高生产效率,而且还能减少粮食产后霉变,为“颗粒归仓”提供有力保障。

国家粮食和物资储备局安全仓储与

科技司司长周冠华介绍,2017年以来,国家有关部门深入推进优质粮食工程,全国建成5500多家粮食产后服务中心,实现产粮大县产后服务全覆盖,减少了粮食损失。

减少损失就是增加收入。据介绍,2022年,全国粮食产后服务中心服务农户1700多万户,清理粮食1.6亿吨,烘干粮食4500多万吨,帮助农民减少粮食损失1200多万吨。山东省利用粮食产后服务中心已累计清理烘干处理粮食超过900亿斤,减少粮食霉变、抛洒,促进粮食减损4个百分点,节粮减损超36亿斤,助农增收超过50亿元。

绿色仓储减损耗、提品质

近日在滨州举行的全国粮食产后节约减损工作现场推进会上,参展粮储企业的监测屏幕实时显示着粮仓内的温度、湿度等粮情参数。工作人员介绍,冬季利用天然低温蓄冷,夏季开启内环流控温,避免粮食“冷芯热皮”。应用多传感器技术,建立智能粮情系统,能自动高效处理异常粮情。

科技支撑,聚焦绿色。在推进会上,一款粮库害虫诱捕装置闪着蓝光,吸引着来自全国各地的众多参会者。工作人

员介绍,这一产品利用粮食害虫的趋光性诱虫,通过强力风机将诱捕来的害虫捕获,减少了化学药剂的使用。

周冠华介绍,目前,全国粮食标准仓房完好仓容近7亿吨,储粮技术水平总体居世界前列。控温、气调、内环流、害虫综合防治等绿色储粮技术应用比例不断提高。我国粮库储粮损失基本消除,粮食储藏周期内综合损耗率控制在1%以内。粮食仓储正在由“安全储粮、减损降耗”向“保质保鲜、绿色优储”的高质量发展阶段迈进。

除了粮库外,农户的科学储粮意识也不断增强。近年来,国家通过实施农户科学储粮专项,累计为全国农户配置科学储粮装具1000万套。吉林省农户玉米立体储粮率达到90%以上,“地趴粮”减少近1300万吨;河北省积极培育“农机企业+合作社+农户”等粮食社会化服务新模式,提高农村科学储粮技术水平。最新调查显示,我国农户储粮损失率由十年前的8%降至3%左右。

科学加工保营养、增效益

随着人民生活水平的提高,部分消费者过度追求“精米白面”的消费误区也随之而来。粮食过度加工,出品率降低不

仅会造成数量损失,而且营养流失较大。近年来,国家粮食和物资储备局发布小麦粉、菜籽油等粮油产品的节粮减损相关国家标准和行业标准,引导粮食适度加工,促进粮食资源综合利用,引领粮油加工企业提供更多绿色优质、营养健康的粮油产品。

米糠约占糙米质量的10%,富含蛋白质、膳食纤维、维生素、矿物质等多种生物活性物质,但不同糠层中的含量不同。国家鼓励引导企业和科研机构积极挖掘米糠、麸皮、豆粕等综合利用潜力,提高粮食综合利用效率。

国家粮食和物资储备局科学研究院科技成果转化中心研究员刘明说:“我们有一种技术,可以精准剥皮,并精准获得相应剥皮率的全谷物产品。精准剥皮可以帮助粮油企业找到营养和口感的平衡点,应用在主食、烘焙食品和方便食品中。”

只要链条足够长,吃干榨净每粒粮;只要产品足够细,槽糠麸皮都有戏。滨州中裕食品有限公司在面粉、挂面基础上,延伸小麦深加工产业链,利用小麦麸皮等加工副产物生产膳食纤维、蛋白肽等,年可节约粮食50万吨,获得增值20.5亿元。江苏创新加工工艺,提高大米留胚率,在提升营养的同时,提高出米率3%以上百分点。 新华社济南11月24日电

加沙地带停火协议正式生效

新华社加沙11月24日电 当地时间24日上午7时(北京时间13时),巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的停火协议正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,目前以军战机已在加沙南部地区

“完全停飞”,但在中部努赛赖特难民营等地仍然可以听到飞机盘旋声。另据当地媒体报道,在停火协议生效后有火箭弹飞向以色列方向,但被以色列“铁穹”系统拦截。

哈马斯媒体办公室23日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.48万人死亡。

以色列和哈马斯停火协议生效 和平前景如何

当地时间24日上午7时(北京时间13时),巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的停火协议正式生效。

以色列政府22日凌晨批准一项与哈马斯交换被扣押人员的协议,根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯对此也予以证实。协议生效后,巴以和平前景如何?加沙地带目前状况如何?

协议生效后的和平前景如何

美国有线电视新闻网(CNN)22日援引一名以色列官员的话报道说,以色列批准停火协议的会议于21日夜间持续至22日凌晨,时长约6个小时,会场气氛紧张,与会人员“情绪激动”。

以色列政府在一份声明中说,停火期间“战斗将平静下来”,但以方力争使所有被扣押人员获释,彻底消灭哈马斯,确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

以色列舆论分析认为,各方将达成协议消息已流传数日,直至22日才达成协议,24日协议才正式生效。以方和哈马斯有关释放加沙地带被扣押人员的谈判起伏不断,即使这份短期停火协议达成并生效,巴以和平前景并不明朗。

以色列媒体《今日以色列报》22日报道说,在4天的短期停火结束后,以国防军将继续对加沙地带进行地面进攻。

内塔尼亚胡面临巨大压力

在以色列政府批准停火协议的会议上,以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议,极右翼政党犹太力量党反对该协议。以色列媒体22日报道说,犹太力量党党员、国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔说:“这份协议深深地伤害了我们。”为安抚极右翼情绪,以色列总理内塔尼亚胡在会议上说:“停火是让以军为接下来的战斗做好准备。”

据美国有线电视新闻网报道,以色列应对战时事务的紧急政府内部出



这是11月24日停火生效后在加沙地带代尔拜拉赫拍摄的街头景象。

新华社发

现分歧,反对党领导人拉皮德敦促内塔尼亚胡辞职。

以色列民众近日在耶路撒冷举行游行示威,要求内塔尼亚胡政府尽快采取措施,使在加沙地带被扣押人员获释。

此外,以军继续在加沙地带展开军事行动,继续造成平民伤亡,国际社会为此不断向以方施压。

加沙地带目前状况如何

停火协议生效后,巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,目前以军战机已在加沙南部地区“完全停飞”,但在中部努赛赖特难民营等地仍然可以听到飞机盘旋声。另据当地媒体报道,在停火协议生效后有火箭弹飞向以色列方向,但被以色列“铁穹”系统拦截。

哈马斯媒体办公室23日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.48万人死亡。

德新社近日援引世界卫生组织干事谭德塞的话报道说,世卫组织团队在加沙发现一处医院里没有食物、水和电力供应,医疗用品也已耗尽。联合国方面也警告,由于生存资源紧缺,加沙地带存在出现饥荒的可能性。

清华大学社科学院海外安全研究中心主任余钢正认为,在以军派地面部队进入加沙地带后,加沙地带出现较为严重的人道主义危机。虽然美国也希望“既快又好”地平息加沙冲突,但目前看,这不切实际。

新华社北京11月24日电

第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳举行

新华社沈阳11月24日电 第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式24日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行,25名志愿军烈士英灵在抗美援朝战争胜利70周年之际,回到中华大地安息。

雪后初霁,沈阳抗美援朝烈士陵园松柏掩映,庄严肃穆。铭刻着“抗美援朝烈士英灵永垂不朽”的纪念碑巍峨挺拔。安葬仪式在陵园下沉式纪念广场举行。环形烈士英名墙上摆满了黄白相间的菊花。参加仪式的人们列队肃静,缅怀英烈。

10时,军乐团奏响《思念曲》,仪式正式开始。在中国人民解放军仪仗司礼大队战士持枪护卫下,礼兵护送志愿军烈士棺柩缓缓步入现场,全场奏唱中华人民共和国国歌。

70多年前,中国人民志愿军雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,同朝鲜军民一道,历经2年零9个月艰苦卓绝的浴血奋战,赢得了抗美援朝战争的伟大胜利。19万多名中华英雄儿女献出了宝贵生命,他们永远是“最可爱的人”。

全体人员向志愿军烈士三鞠躬,27名部队官兵鸣枪12响,向英烈致以崇高敬意。《思念曲》再次低回奏响,礼兵们抬起志愿军烈士棺柩,绕广场半



11月24日,礼兵护送志愿军烈士棺柩入场。 新华社发

周,缓缓走向安葬地宫。自2014年以来,我国连续10年以隆重礼仪迎接总计938位志愿军烈士遗骸回国安葬,让他们回到祖国的怀抱。

参加仪式的人们排起长队,向烈士献花致敬,并瞻仰烈士英名墙。“我们在课本中学过抗美援朝的故事,我很敬佩先烈们为国捐躯的精神。今天,有幸参加这个仪式,我很感动。”澳门濠江中学附属英才学校学生代表陈彦

君说,“我要继承先烈遗志,建设我们的伟大祖国。”

中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部队负责同志,烈士家属、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等300余人参加仪式。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - (1)位置、类型:镇江市京岷山路38号9幢206室不动产;
 - (2)规划用途:住宅;
 - (3)产权面积:65.67㎡;
 - (4)询价/参考:45万元,起拍价:31.5万元,保证金:6万元,加价幅度:0.3万元;
 - (5)情况说明:税费依法各自承

担,其他费用由买受人承担;其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年12月25日10时至2023年12月26日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月11日10时至2024年1月12日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院

确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:吴法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - (1)位置、类型:江苏省句容市宝华镇仙林东路28号仙东理想家园07幢1401室;
 - (2)规划用途:住宅;
 - (3)产权面积:119.46㎡;
 - (4)询价/参考:110.134167万元,起拍价:77.093917万元,保证金:15万元,加价幅度:0.5万元;
 - (5)情况说明:税费依法各自承担,其他费用由买受人承担;被执行人放弃室内物品;其他请详见询价报告及电话咨询。
- 二、(1)位置、类型:江苏省句容市宝华镇仙林东路28号仙东理想家园07幢1402室;
- (2)规划用途:住宅;
- (3)产权面积:87㎡;

- (4)询价/参考:77.1980万元,起拍价:54.0386万元,保证金:10万元;加价幅度:0.5万元;
- (5)情况说明:税费依法各自承担,其他费用由买受人承担;被执行人放弃室内物品;其他请详见询价报告及电话咨询。
- 三、(1)位置、类型:江苏省句容市宝华镇仙林东路28号仙东理想家园07幢1501室;
- (2)规划用途:住宅;
- (3)产权面积:119.46㎡;
- (4)询价/参考:112.224733万元,起拍价:78.557313万元,保证金:15万元,加价幅度:0.5万元;
- (5)情况说明:税费依法各自承担,其他费用由买受人承担;被执行人承诺成交后一定期限内腾空房屋;其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年12月18日10时至2023年12月19日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二

次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月4日10时至2024年1月5日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:宋法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - (1)位置、类型:镇江市中营街6号1幢第1层;
 - (2)规划用途:不明(无法确认);
 - (3)产权面积:88.42㎡;
 - (4)询价:100万元,起拍价:100万元,保证金:20万元,加价幅度:0.5万元;
 - (5)情况说明:税费依法各自承

担,其他一费用由买受人承担;物业情况不明;需要交纳土地出让金,具体以相关权属部门的计算金额为准;其他请电话咨询。

二、本标的拟进行网上一次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年12月25日10时至2023年12月26日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院

确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:吴法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - (1)位置、类型:镇江市禹山路333号蓝湾小区17幢0103室不动产;
 - (2)规划用途:住宅;
 - (3)产权面积:183.08㎡;
 - (4)询价/参考:218.586万元,起拍价:153.0102万元,保证金:30万元,加价幅度:0.5万元;
 - (5)情况说明:税费依法各自承

担,其他费用由买受人承担;其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年12月25日10时至2023年12月26日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月11日10时至2024年1月12日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法

院确认后,才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:吴法官。